

巧用留学贷款 读澳洲硕士

整理/金妍

日前正是申请海外硕士的黄金期,杭城各大留学机构都忙得不亦乐乎。据新通留学介绍,自8月以来,到公司咨询硕士留学的人群与往年相比增加了四成。

众多学生喜欢去澳洲

今年申请去澳洲的人明显比往年要多,是不是大家都向往着美丽的悉尼歌剧院?据新通留学顾问介绍,众多学生选择赴澳深造的原因主要有这几方面:第一,澳大利亚拥有世界著名的大学,像悉尼大学、澳洲国立大学、莫纳什大学、新南威尔士大学、西澳大学等等,而费用相对较省;第二,面对就业荒,澳洲提供的实习硕士课程更利于就业,像昆士兰科技大学,而有些大学更提供专科升硕士的快捷途径,像纽卡斯尔大学;第三,澳洲作为浙商聚集的移民国家,为浙江学生提供更多的移民机会,有些大学更可以移民加分,像阿德雷德大学、塔斯马尼亚大学等。

学生关注:签证担保金和留学费用要多少?

与英国、美国相比,澳大利亚平均年度留学费用相对低廉,签证担保金也较少,对读硕的资金要求是30-40万人民币,存期半年以上,而平均年度开支在20万元左右。据新通留学资深澳洲顾问周晨介绍:“澳大利亚允许学生每周打工20小时,所以如果学生能做好打工与学习的计划,一般年度开支10-15万就够了。”同时他也介绍说,如果学生家庭留学资金不足,或者未达到签证要求的存期,也可以申请留学贷款。

金融专家:赴澳读硕可以贷养学

金融服务作为留学过程中不可或缺的一个环节,但对于它的作用和具体操作可能很多人不熟悉。工商银行省分行营业部出国金融服务中心施晓晖介绍,留学贷款是银行专为存款存期不足澳洲大使馆要求的规定时间,或者留学资金不足的家庭提供资金的金融服务。工行专门针对上述两种不同需求人群推出不同的服务:第一种,存款不足半年但有充足的留学经费的家庭,工行根据家庭提供的资金,最快可以在3小时之内提供签证所需证明;第二种,缺少现金存款的家庭,可以用房产做抵押,这个手续5个工作日之内也可以办理完成。这笔费用除可以用作签证证明外还可以一直贷到学生完成硕士课程,回国就业为止,而贷款家庭只需支付少量利息费用。

留学专家:越早准备越有利

现在办理澳大利亚硕士留学正是黄金期,新通留学顾问周晨建议:学生在努力提高自己的英语水平之外,尽可能早地做好留学规划。名校名额有限,越早申请成功的机会就越大。另外,学生在选择学校的时候,切忌盲从跟风,应根据自身所需来选择。

●相关链接

澳洲名校莫纳什大学雅思要求升至7.0

由于澳洲留学进一步升温,部分畅销专业受到学生和家长的极力追捧,出现供小于求的现象。莫纳什大学、悉尼大学和墨尔本大学等澳洲名校都已经开始寻找应对措施。据悉,莫纳什大学商学院已于近日通过决议,将部分硕士商科课程的雅思入学要求从原来的6.5提升到7.0,并且要求申请者各单项成绩不低于6.5。

雅思分数提升的课程主要包括会计硕士、应用金融硕士、银行金融硕士、MBA和MBA相关的双硕士、风险管理硕士等课程。而商学院其



他的国际商务、外交贸易、商业法、人力资源管理、市场营销、税法、应用计量学、工作场所和劳动关系等硕士课程则不受影响,学生依然只需达到6.5分的雅思成绩就可以申请。该项政策已于今年8月10日起执行,而在此之前已经递交申请并获得通过的学生并不受这项政策的影响。

新通澳洲留学顾问周晨认为:新政策虽提高了入学要求,但与此同时,这些大学的国际竞争力也将有所提升,这对学生来说是件好事。机遇和挑战是并存的,周晨建议有志于入读澳洲名校的硕士生,应努力提高自己的语言成绩,增强自身竞争力。

当然如果你对莫纳什大学商学院情有独钟,也可以通过加读语言课程实现名校梦想。如果你雅思6.5,但写作高于6.5或者雅思6.0,但写作高于6.0,可以通过加读10周和15周的语言直升班入读莫纳什大学商学院。

英国埃克塞特大学今年语言班学费有优惠

澳洲名校入学门槛的突然拔高,让很多打算尽快出国但雅思分数不到7.0的学生手足无措。新通英国留学顾问李莹建议,这部分学生不妨转投英国留学梦想。

据李莹介绍,目前英国没有类似的政策出台,硕士入学条件基本也没什么改变。她说,如果学生想要学商科类硕士,英国埃克塞特大学、东安格利亚大学和纽卡斯尔大学等名校同样是很好的选择。比如埃克塞特大学,它在最新的《泰晤士报》排名中跃居全英大学综合排名第17名,商务、金融等商科专业享有很好的口碑。并且学生只需雅思6.5或托福570,本科平均成绩在80分以上,就可以申请这些名校了。如果学生语言成绩未达规定的要求,还可选择长度不等的英语课程。李莹还透露,今年埃克塞特大学的语言班学费有优惠,对想去英国留学的学生是一个很好的机会。

英国9月1日起将启用新种类6个月短期学生签证

英国总领事馆文化教育处近日公布,自今年9月1日起,英国将启用一种新的短期学生签证种类。今后,学生如果只想在英国学习6个月或6个月以下、不打算业余打工且准备延期签证的,都可以申请此类签证。该种类型的申请者必须年满18周岁,申请费用为1008元人民币。

新政策实行后,想去英国进行短期语言培训或其他语种进修的学生,签证应该会更容易通过,这预示着英国的签证将对中国更加开放,例如新通截止目前英国的签证率达到100%。除了本身的努力外,英国对中国学生持欢迎态度也是不小影响。此前赴英学习短期课程的学生还可以持访问类型的签证进入英国院校,但9月1日以后,此类签证也将被拒于院校门外。

三大政策加热加拿大留学

这两天正是硕士留学咨询的高峰期,虽然赴加拿大留学申请要求较高,但今年办理和咨询去加拿大读硕的浙江学生比起去年稳中见长,呈现出良好的发展势头。

赴加留学性价比高是吸引大量留学生的主要原因。比起美国一年20-38万元的花费,加拿大一年15-18万元的留学费用具有明显优势,而且文凭含金量非常高。此外,加拿大近年陆续出台的几项有利政策,也起到了很好的推动作用。

留学签证率提高

加拿大虽是移民大国,但留学签证却不好办。过去几年,加拿大的留学签证成功率基本上维持在60%左右,远远低于美国的92%,这也成为很多学生放弃加拿大而选择美国的一个重要原因。不过在今年年初,加拿大新任签证官透露将小幅上调签证率,达到76%左右。

新通留学资深顾问胡嘉西说,尽管76%的数字不高,但学生没必要谈“签”色变,今年以来,新通加拿大签证率已达达到了94%,如果学生留学规划够好,成功获签并不是难事。

打工政策合法化,享受最低工资保障

从去年5月16日起,加拿大政府就将留学生校外打工合法化了。公立高等院校全日制在校学生,在完成6个月的课程学习后,就可以申请打工许可证,但每周打工时间不得超过20个小时,放假期间则没有限制。

留学政策颁布后,中国学生还可以享受加拿大最低工资保障制度。目前加拿大各省的最低平均工资为每小时7.4加元左右,而一般中国留学生平均工资每小时可达8-10加元(1加元=7.21元人民币),具有技术专长或劳动力缺口大的行业,工资会更高。比如安大略省主要在商业、工程和医疗方面急需劳动力,BC省主要缺少建筑行业人员等。

高福利诱发移民热

众所周知,加拿大是全球数一数二的高福利国家。每年冲着加拿大高品质的养老、医疗、子女教育等福利制度,办理移民的人也是数不胜数。

留学打工政策出台后,学生校外打工不但可以积累工作经验,还可以得到打工单位的合法推荐信和业绩证明等,这对将来的发展很有帮助。而此前,中国学生擅自校外打工所积累的工作经验在正式找工作时是不被认可的,并且一经查出,可能会勒令退学,遣送回国。

另外,现在学生留学加拿大,毕业后可以获得2年的工作签证延期,学生在这2年中,只要在加拿大找到工作就可以申请移民。打工政策和工作签证政策的放宽无疑为中国学生在加拿大就业移民,今后享受这些高福利政策带来了更多机会。

下月中旬起加院校开始来浙招硕士

加拿大硕士含金量高,但入学门槛也比较高,一般学生需要IELTS6.5或TOEFL550(新托福80分)以上,本科平均成绩80分以上,才有可能申请到好学校。

下月起,加拿大有部分院校将来到浙江,9月14日布鲁克大学商学院会计硕士和工商管理硕士招生面试,9月18日纽芬兰纪念大学工程学院硕士招生面试。



生活中的英语口语



天气、气候

预计本周都应该是晴天。

It's supposed to be sunny all week.

气象员说今天是晴天,但天却阴沉得厉害。

The weatherman said it would be clear, but it's really cloudy.

真不敢相信,现在才5月中旬,外面就这么热。

I can't believe it's only mid-May. It's so hot outside.

听说昨天是今年以来最热的一天。

They said yesterday was the hottest day of the year so far.

这鬼天气真让人捉摸不透。

The weather can't make up its mind what to do.

政治、世界形势

尽管失业率不断上升,首相仍然获得了很高的支持率。

The prime minister has maintained a high approval rating despite the increase in unemployment.

在进行机构改革前,有几个障碍必须克服。

There are several hurdles to clear before structural reform can be carried out.

世界各国能事先为中东和平做些什么呢?

What can the world do to help bring peace to the Middle East?

你怎么看美国轰炸阿富汗这件事?

How do you feel about America's aerial bombardment of Afghanistan?

我无法使自己支持一个好战的政府。

I can't bring myself to support a warlike government.